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 تمارين التوازن الميكانيكي

 

  1التمرين 

   

 

 

 

  2التمرين 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  3التمرين 
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  4التمرين 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  5التمرين 
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 6التمرين 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7التمرين  

mكتلته  (S)نربط جسما صلبا  1,2kg  موضوعا فوق طاولة أفقية ، بأحد طرفي خيط يمر عبر مجرى بكرة. 

1mنعلق في الطرف الآخر للخيط كتلتة معلمة  100g . 

 .نعتبر أن البكرة تغير اتجاه القوة و لا تغير شدتها ( .انظر الشكل ) تبقى المجموعة في توازن 

 . (S)القوة المطبقة من طرف الطاولة على الجسم  Rحدد مميزات 

g: نأخذ  10N / kg 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Talamidi.com  تم تحميل هذا الملف من موقع



عزيز العطور  :  الأستاذ                                  Page 4 
 

 8التمرين 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  9التمرين 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  11التمرين 
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  11التمرين 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  12التمرين 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  13التمرين 

)نعتبر بكرة متجانسة و ذات مجريين ، كتلتها مهملة و قابلة للدوران حول محور  )  أفقي و ثابت يمر من مركزهاO. 

للحفاظ على .  mكتلته  (S)و نشد بنهايته جسما صلبا  1Rنثبت خيطا غير قابل للامتداد في المجرى ذي الشعاع 

مع الخط الأفقي المار من  تكون الزاوية  Fقوة  2Rتوازن البكرة نطبق عليها عبر خيط في المجرى ذي الشعاع 

 ( .انظر الشكل )  Aالنقطة 

 .على البكرة  أجرد القوى المطبقة  (1

)أكتب تعبير عزم كل قوة بالنسبة للمحور (  2 ) . 

 . Fأوجد شدة القوة (  3

 .القوة المطبقة من طرف المحور  Rحدد مميزات (  4

2: نعطي  1R 2R        ،m 200g             ،g 10N / kg  
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 14التمرين 

Lالشكل جانبه عارضة متجانسة طولها  يمثل 50cm  و كتلتهاm  معلقة من مركز قصورهاG  بسلك ثابتة ليِّهC 

 . Oمثبت عند النقطة 

0ندير العارضة أفقيا عن موضع توازنها المستقر  0M N  0,2بزاويةrad   1،و ذلك بتطبيق مزدوجة قوتين(M, F )  

N,F)2و  R)1بواسطة نابضين  ( R)2و  ( 1لهما نفس الصلابة  ( 2K K K 40 N / m   

0و نفس الطول الأصلي   15cm . 

 . (MN)كما يوجد كل منهما في نفس المستوى الأفقي الذي يشمل  يبقى محور كل نابض متعامدا مع العارضة ،

 .أجرد القوى المطبقة على العارضة في توازنها الجديد (  1

 ، 20cmعلما أن طول كل نابض عند توازن العارضة هو (  2

 ( .توتري النابضين )  2Fو  1Fأحسب شدتي القوتين  

,0ثابتة ليِّ السلك بدلالة  Cبتطبيق مبرهنة العزوم ، أوجد تعبير (  3 , ,K,L  . أحسبC . 
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